

Rua José Alves Bezerra (Zé Agostinho), 585 – Telefone (88) 3541.2769 CEP 63540-000 – Várzea Alegre – Ceará

> Site: www.camaravarzeaalegre.ce.gov.br E-mail: camarav.a@hotmail.com

Senhor Presidente, Nobres Colegas,

Tenho a honra de encaminhar para apreciação de Vossas Excelências, o incluso Projeto de Lei em anexo, que denomina de ENOQUE VIEIRA DOS SANTOS, a Rua que fica paralela à Unidade Básica de Saúde Dr. Aluísio Máximo de Meneses e perpendicular às ruas Pergentino Brito de Lima e Poeta José Gonçalves Filho, localizada no bairro Riachinho – Várzea Alegre-CE.

Atenciosamente,

MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL)

VEREADOR

CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE APROVADO EM 1º DISCUSSÃO: 66/05/2020.

> JOSÉ DENER BITU COSTA PRESIDENTE

CÁMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE APROVADO EM 2º DISCUSSÃO: 06 P.5 / 2020

JOSÉ DENER BITU COSTA



Rua José Alves Bezerra (Zé Agostinho), 585 – Telefone (88) 3541.2769 CEP 63540-000 – Várzea Alegre – Ceará Site: www.camaravarzeaalegre.ce.gov.br

E-mail: camarav.a@hotmail.com

Projeto de Lei Nº. 004/20 - Várzea Alegre, 17 de março de 2020

"Denomina rua que indica e adota outras providências."

A Câmara Municipal de Várzea Alegre - CE:

1º - Fica denominada de ENOQUE VIEIRA DOS SANTOS, a Rua que fica paralela à Unidade Básica de Saúde Dr. Aluísio Máximo de Meneses e perpendicular às ruas Pergentino Brito de Lima e Poeta José Gonçalves Filho, localizada no bairro Riachinho – Várzea Alegre-CE.

2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Várzea Alegre-CE, 17 de março de 2020.

MICHEL MARTINS DOS SANTOS (MICHAEL)

VEREADOR

CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE APROVADO EM 1º DISCUSSÃO: 06 105 12000.

> JOSÉ DENERABITU COSTA PRESIDENTE

CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE APROVADO EM 2º DISCUSSÃO: 66/05/2020.

> JOSÉ DENÈR BITU COSTA PRESIDENTE

"VÁRZEA ALEGRE, CIDADE DO AMOR FRATERNO."



Rua José Alves Bezerra (Zé Agostinho), 585 - Riachinho Telefone: (88) 3541.2769 CEP 63540-000 - Várzea Alegre - Ceará

> E-mail: camarav.a@hotmail.com Site: http://camaravarzeaalegre.ce.gov.br

BIOGRAFIA

Enoque Vieira dos Santos, nascido em 9 de setembro de 1919, natural de Várzea Alegre, Ceará. Filho de Serafim Vieira dos Santos e de Maria Rozaria do Amor Divino.

Enoque Vieira dos Santos casou-se com Maria Rita da Conceição em 27 de julho de 1950, no município de Cedro, Ceará, indo residir no Sítio Mamoeiro, ficando até outubro de 1977, quando mudou para o Sítio Juazeirinho, município de Várzea Alegre. Dessa união constituiu uma família de 22 (vinte e dois) filhos, 73 (setenta e três) netos e vários bisnetos.

Residiu em São Paulo, retornando em 1992 onde comprou ao senhor Simeão Vieira dos Santos um terreno para construção na Rua Glicério Gomes, 116 no Bairro Riachinho onde residiu até o falecimento.

Agricultor, aposentado, criou e educou seus filhos com muito amor e carinho.

Viveu uma vida de trabalho, pautada na simplicidade e honradez. Seu Enoque tinha a virtude de transformar em prazer mesmo os momentos mais difíceis.

Falecido em 16 de maio de 2017, aos 97 anos, no Hospital Regional de Iguatu.

CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE APROVADO EM 1º DISCUSŞÃO: 06 65 12020 ,

> JOSÉ DENER BITU COSTA PRESIDENTE

CÁMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE APROVADO EM 2º DISCUSSÃO: CE 105 12020

JOSÉ DENER BITU COSTA

"VÁRZEA ALEGRE, CIDADE DO AMOR FRATERNO"



Rua José Alves Bezerra (Zé Agostinho), 585 – Telefone (88) 3541.1289. Fax (88) 3541.2769

CEP 63540-000 – Várzea Alegre – Ceará

Site: www.camaravarzeaalegre.ce.gov.br

E-mail: camarav.a@hotmail.com

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO

Após análise do Projeto de Lei Nº 004/2020, de 17 de março de 2020, de autoria do Vereador Michel Martins dos Santos, que denomina de ENOQUE VIEIRA DOS SANTOS, a rua que fica paralela à Unidade Básica de Saúde Dr. Aluísio Máximo de Meneses e perpendicular às ruas Pergentino Brito de Lima e Poeta José Gonçalves Filho, localizada no bairro Riachinho, Várzea Alegre – Ceará e adota outras providências, a Comissão de Justiça e Redação em reunião realizada por videoconferência em 05 de maio do corrente ano, votou pela aprovação da referida matéria.

É o parecer.

Várzea Alegre - CE, em 05 de maio de 2020.

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO:

Presidente: Luciana Soares Barbosa Rolim

Secretária: Maria Lucimar da Silva Feire Maria

Relator: Marcio Henrique Ferreira de Araújo

CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE APROVADO EM 1º DISCUSSÃO: 06 10.5 12020.

> JOSÉ DENER BITU COSTA PRESIDENTE

CÁMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE APROVADO EM 2º DISCUSSÃO: 06.05.120.20

JOSÉ DENER BITU COSTA

"VÁRZEA ALEGRE, CIDADE DO AMOR FRATERNO."